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Виклики, перед якими постала Україна за останні три роки, спочатку 

пандемія Covid-19, а зараз російсько-українська війна, внесли свої корективи у 

всі сфери  життя українського суспільства. Освіта, зокрема і початкова, не стоїть 

осторонь всіх змін, які потребують перегляду змісту освіти, форм, методів та 

технологій навчання. Застосування інтерактивних технологій навчання та ІКТ 

дозволяє активізувати пізнавальну активність здобувачів освіти, підвищити 

мотивацію до навчання та якість знань. 

Українські та іноземні науковці приділяли увагу вивченню  різноманітних 

аспектів застосування е-ресурсів та ІКТ з навчальною метою, а саме:  важливість, 

необхідність та ефективність застосування електронних ресурсів та 

інформаційно-комунікаційних технолоній в навчальній діяльності  (В. Биков, 

Р. Гуревич, М. Кадемія, М. Козяр, Н. Морзе, Н. Опушко та  інші); створення та 

застосування веб-квестів в освітньому процесі (О. Гапеєва, М. Гриневич, 

Б. Додж, О. Ільченко, М. Кіан, К. Кларк, Т. Марч, Ю. Кулімова, І. Сокол та 

інших); застосування онлайн дощок в освіті   (В. Абрамов, Г. Бонч-Бруєвич, М. 

Кадемія, В. Кондратюк, О. Перець, Н. Руденко та ін.). 

Коротко означимо основні поняття нашого дослідження, а саме – урок 

математики в початковій школі, квест, веб-квест, інтерактивна дошка 

Jamboard.  

Урок математики в початкові школі – заняття з групою учнів постійного 

складу, одного рівня підготовки впродовж чотирьох років відповідно до вибраної 

навчальним закладом Типової програми Нової української школи (О. Савченко 

або Р. Шияна) та підручника «Математика», який відповідає обраній програмі 

[3]. 



PEDAGOGY  

MODERN DEVELOPMENT OF SCIENCE AND THE LATEST PERSPECTIVES 

 213 

Квест – спортивно-інтелектуальне змагання, у якому групи або окремі особи 

послідовно виконують завчасно підготовлені завдання (на логіку, знання 

місцевості тощо). Перемагає та команда або особа, яка швидше впорається з 

усіма завданнями [2]. 

Веб-квест – це такий формат уроку, орієнтований на розвиток пізнавального 

інтересу та навичок пошукової діяльності учнів,  в якому більшість необхідної 

інформації здобувається завдяки ресурсам мережі Інтернет  [4]. 

Задля ефективного застосування веб-квесту, він повинен складатися з таких 

частин: вступ, завдання, ресурси, процес, інструкція, оцінювання, висновок [1].  

Зазначимо, що веб-квест технологія не є принципово новою. Вона була 

винайдена у 1995 році Б. Доджем та Т. Марчем, як цікавий спосіб дати учням 

необхідні знання із застосуванням мережі Інтернет. 

Інтерактивна дошка Jamboard – це цифрова дошка, на якій користувачі з 

усього світу можуть записувати свої ідеї та зберігати їх у хмарі для подальшого 

доступу з будь-якого пристрою; зручний інструмент для роботи на уроці для 

проведенні веб-квестів [6]. 

Науковець Е. Халат зазначає такі переваги та недоліки використання веб-

квест технології, які представлені у таблиці 1 [5, с.110]. 

 

Таблиця 1 

Переваги та недоліки веб-квестів 

Переваги Недоліки 

Підвищує мотивацію учнів Використання недостовірних 

інформаційних джерел 

Посилює в школярів активну 

пізнавальну діяльність 

Відволікання учнів від виконання 

завдань  

Може застосовуватись як 

інструмент оцінювання 

навчальних досягнень учнів 

Відвідування учнями неперевірених 

сайтів 

Підвищує творчий потенціал 

вчителя 

Небажання учнів працювати над 

квестом, якщо їм не цікавий сценарій, 

запропонований вчителем 

 

З метою дослідження доцільності застосування веб-квестів у освітньому 

процесі початкової школи та з’ясування ставлення вчителів до інноваційного 

навчання за допомогою квест-технології, було здійснено анкетування,  що 

проводилося в мережі Internet серед вчителів початкової школи. В анкетуванні 

взяли участь 58 респондентів. За результатами анкетування ми можемо зробити 

висновок, що даний формат використовується досить рідко і на те є ряд причин, 

зокрема: 

1. Вчителі не знайомі з технологією веб-квест. 
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2. Не володіють достатніми навичками роботи з інформаційними 

ресурсами. 

3. Не мають відповідних технічних умов для успішної реалізації веб-

квесту. 

4. Не ознайомлені з методикою створення веб-квестів та проведення уроку  

в такому форматі . 

Тому актуальним є створення сайту, на якому вчителі початкової школи 

зможуть дізнатися про поняття веб-квесту, історію його виникнення, переваги та 

недоліки його використання на уроках в початковій школі, зокрема і на уроках 

математики, а також основні етапи, яких треба дотримуватися задля успішного 

застосування даної технології під час навчання. 

Наведемо приклад використання веб-квест технології на уроці математики в 

4 класі. 

Тема: «Величини, перетворення однієї величини в іншу». 

Мета: формувати поняття про величини, вчити перетворювати одну величину 

в іншу; 

 вчити працювати з Інтернет ресурсами, здійснювати пошук та відбір 

потрібної інформації;  

розвивати обчислювальні й аналітичні навички; виховувати самостійність, 

наполегливість у виконанні завдань. 

Під час проходження квесту учні виконують математичні завдання на певних 

станціях: «Згадай усе!», «Пустеля Сахара», «Червоне море», «Острів скарбів». За 

правильне виконання завдання учасники отримують пазли, на яких зашифровано 

відповідь на головне питання: «Як зазвичай називаються монети, що сховані в 

піратських скринях?» 

Оцінювання результатів проходження веб-квесту відбувається за 

критеріями, що зазначені у таблиці 2. 

 

Таблиця 2 

Критерії оцінювання веб-квесту 

Оцінка Критерії оцінювання 

1-5 балів Учень не зміг дати відповідь на головне питання, тому що 

виконав менше половини запропонованих завдань 

6-9 балів Учасник виконав більшу частину завдань й знайшов 

відповідь на головне питання веб-квесту 

10-12 балів Учень досконало виконав усі завдання веб-квесту 

 

 

Етапи проходження веб-квесту ми оформили на цифровій дошці Jamboard ( 

рисунок 1). 
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Рисунок 1. Веб-квест «Величини, перетворення однієї величини в іншу» на 

онлайн дошці Jamboard. 

  
Проведення веб-квесту для учнів початкової  школи у дистанційній формі 

має кілька недоліків, а саме: відсутність можливості у вчителя регламентації 

діяльності учнів за комп'ютером;  необхідність достатнього рівня підготовки 

роботи з комп'ютером як у вчителя, так і в учнів;  виникнення технічних 

негараздів; низький рівень безпеки інтернет простору. Але незважаючи на 

недоліки, створення і проведення дистанційного веб-квесту є цікавим і творчим 

процесом, який захоплює обох суб’єктів освітнього процесу. Веб-квест є 

потужною навчальною технологією, яка формує як теоретичні, так і практичні 

компетенції в учнів початкової школи. 

Отже, застосування веб-квест-технології з використання інтерактивної 

дошки Jamboard на уроках математики  в початковій школі є досить дієвим 

засобом для формування теоретичних і практичних компетентностей учня 

початкової школи, який зможе планувати власну навчальну діяльність та 

працювати в команді для досягнення поставленої мети. 
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